







Otrok od rojstva do mladostništva

ZAKAJ JE TOKSIKOMANIJA RAZŠIRJENA MED MLADINO



Svarilo mimoidolcev v nekem zahodnem mestu: Kerstin, Lasse, Monica, Marianne... umrli zaradi heroina

Od kar sva sledila seminarju o drogi, o katerem sva svojačen poročali, sva se še nadalje zanimali o tej tematiki.

Zdelo se nam je primerno posekati stike s tiskom, ki se v večini italijanskih mestih direktno ukvarja s toksiškimi.

Po najinem mnenju se ta način mišljenja že oprjema tudi naše mladine. Koliko krat se v delavni praksi srečujemo s starši, ki ne

dobijo stičnih točk s svojimi doraščajočimi otroki. Ko se pogovarjamo, slišimo od odraslih take in podobne izjave: «...pravi, da mu sola nič ne da...»

Ob iskanju takih prijetnih, nenapornih, primernih in zanimivih dejavnosti, naletimo mladostniki večkrat na nerazumevanje, na razočaranje, zapade v dolgočasje, v obup.

današnjih dneh največ narkomanov med proletarsko in podproletarsko mladino. Toksikomani so vrh ledene gore, ki nas opozarja na široko socialno kontradikcijo.

Profesor Pirella je glede tega izjavil: «Kdo nas bo branil pred tistimi, ki nas hočejo resiti?» Osrednji problem ni v legalizaciji heroina.

Razširitev mamila sledi trgovskim zakonitostim. Upravljajo in vidiyo je isti oblasti krogi, ki držijo v rokah vaje vsega ostalega tržišča od surovin do delovne moči.

Mar ne bi lahko tak argument bil stična točka med nami in mladino, točko na kateri postopoma gradimo nove odnose medsebojnega spoštovanja in razumevanja?

Z. P. - S. B.

NOVICE Z VALUTNIH TRŽIŠČ

Zlato še pod 700 dolarji

NAKUPNA CENA TUJIH VALUT

Table with columns: Trst, Celovec, Zürich, Beograd and rows for various currencies like Ameriški dolar, Kanadski dolar, Nemška marka, etc.

DRAGOCENE KOVINE

Table with columns: 31.1. and Kupnja and rows for Zlato, Srebro, Platina, etc.

VZHODNOEVROPSKE VALUTE

Table with columns: V TRSTU 1.2.1980 and rows for Sovjetski rubelj, Poljski zlot, Češka krona, etc.

Valutna tržišča se niso še pomirila po hudem šoku, ki so ga doživela pred dobrim tednom, ko je zlato padlo za dobrih 30 odstotkov in sicer od 850 na 590 dolarjev na unčo.

V ponedeljek se vsi nestrpno čakali odprtje zürske borze, ki je bila v petek popoldne zaprta čez tehničnih razlogov.

Na pomiritev cene zlata je ta tedni vplivalo več obrobnih dogodkov, med katerimi izlozitev trezno-zmernega predsednika v Trstu.

Mnogi se vprašujejo, kakšna bo cena rumene kovine prihodnje dni. Predvidevanja raznih opazovalcev pravijo, da se bo v nekaj časa sčkajala cena zlata med 600 in 700 dolarji.

V Milanu stane gram zlata okrog 18.000 lir, gram platine okrog 22.000 lir, kilogram srebra pa okrog milijon lir.

Slovenska imena naših krajev

Njiva, Njivica, Njiva v Režiji, fr. Njive in it. Njivo z golo fonetično prilagoditvijo sl. besede, obranja lemede terminologije.

RADIO VELE VIZIJA

ITALIJANSKA TV and JUGOSLOVANSKA TV program schedules with columns for channel, time, and program name.

Novost na knjižni polici

ALOJZ KRAIGHER Kontrolor Škrobar

V zbirki Zbranih del slovenskih pesnikov in pisateljev je izšla tretja knjiga zbrana dela pisatelja Alojza Kraighera.

To je četrta knjižna izdaja Kontrolorja Škrobarja. Prva izdaja je pri založniku Schwenitzerju izšla leta 1914 v Ljubljani.

Prisperejte za DIJAŠKO MATICO

HERMANN HESSE Izbrana dela v slovenščini

Nemški pisatelj Hermann Hesse (1877-1962) je bil po zadnji vojni delčen izrednega zanimanja bralcev po vsem svetu.

Literarna zgodovina šteje zato Hesseja skupaj s Thomasom Mannom za vrh nemške meščanskega romana, kot predstavnik nemške humanistične književnosti.

NIXONOV PADEC 93. Prevedel Dušan Dolinar

Pet ur dolgo zasedanje je bilo skrajno utrudljivo. Pomocnik Jaworskega Ben-Veniste, ki je bil odgovoren za veliko poroto, ni dovolil niti premora za kosilo.

Bob Woodward Carl Bernstein

Zdaj ni bila več skrivnost, da je velika porota imenovala predsednika za neobtoženega sozarotnika. Tisto jutro so bili v Los Angeles Timesu in v Washington Postu objavljeni veliki naslovi.

Zdaj se je Kissingering soočil z novimi obdolžitvami. Pravosodni odbor predstavnškega doma je pripravil neočiten prepis pogovora med Johnom Deanom in predsednikom, ki pa je njegovo trditev spodbijal.

Naslednje jutro je New York Times objavil podoben nejša obvestila o prisluškovanju, ki so spodbijala izpod nog Kissingingerjevi trditvi, češ da pri tem ni pomembnejše vloge.

Montane. Ce bo nad njim kar naprej visel sum, ne bo več mogel uresničevati svoje odgovornosti.

Kissingering je telefonsko Mansfieldu domov. Zaradi tega poročil je tako razburjen, je rekel, da morda ne bo sprejel predsednika na poti po Bliznjem vzhodu.

DOMAČI ŠPORT

Table with sports results for various leagues including Danes, Košarka, D LIGA, and Finalni del D lige.

Jadranova peterka danes v Spilimbergu

V kadetskem prvenstvu slovenski derbi Polet - Kontovel. V kadetskem prvenstvu slovenski derbi Polet - Kontovel.

NARASČAJNIKI Italsider - Bor. NARASČAJNIKI Italsider - Bor.

PROMOCLJSKO PRVENSTVO Hvaličevi varovanci proti Goriziani. Hvaličevi varovanci proti Goriziani.

KOŠARKA POKAJI PRVAKOV Makabi zmagal v Den Boschu. Makabi zmagal v Den Boschu.

GAJA - AURISINA Težja naloga čaka Gaja, ki sprejme v goste Aurisino. Težja naloga čaka Gaja, ki sprejme v goste Aurisino.

NA GORISKEM Sovodnje - Mladost. Cetri slovenski derbi na Goriskem.

OBVESTILA Smučarski odsek ČD Mladina. Prireditelj sporoča, da sta za izletnike na razplogo še dva autobus.



Občnega zbora SPDT se je udeležilo, kot nam kaže zgornja slika, veliko število članov tega množičnega tržaškega društva.

BIELLER PRVI V VELESALOMU

V ženskem slalomu je zmago osvojila Daniela Zini - Danes na sporedu še moški slalom. Na drugo mesto se je presenetljivo uvrstil niti osemnajst let star Roberto Grigis.

Table with names and times for Bieller's race.

SMUČARSKI SKOKI Primož Ulaga državni prvak. PLANIČKA - Z dvema najdaljšima skokoma v obeh serijah na 90 metrovski skakalnici je mladi Ljubljancan Primož Ulaga, ki ga izpredaja iz olimpijske reprezentance, osvojil državni naslov v smučarskih skokih.

JUTRI V FORNI DI SOPRA Več kot 200 smučarjev na «2. pokalu Skdanc». V naših športnih krogih vlada veliko zanimanje za jutrišnje tekmovanje v veleslalomu «2. pokal Skdanc».

KOLESTARSTVO Umrli je Nencini. FIRENCE - Včeraj je v Firencah umrl Gastone Nencini, priljubljeni italijanski kolesar, ki je bil vrsto let član reprezentance.

Ta teden igra za vas Francesco Graziani. Torino letos ne igra najbolje. Trener Radice je v središču ostrih polemik in negotovih navijačev.

Table with football team names and statistics.

Bor Intereuropa pestijo poškodbe

V ženski B ligi Bor JIK Banka proti neposrednemu tekmecu na lestvici V prvenstvu «under 15» derbi Breg-Bor - Danes in jutri bodo naše ekipe odigrale skupno trinajst tekem. Danes in jutri bodo naše ekipe odigrale skupno trinajst tekem.

1. ŽENSKA DIVIZIJA. Glede na dosedanja razplet bi morala najlažjo nalogo imeti Slaga, kljub temu, da igra v gosteh.

2. ŽENSKA LIGA. Kaže, da bo dvojbo med Vivilom in Borom izredno izenačen. Oba tekme imata po štiri točke.

NA SESTANKU V ZGONIKU ŠK Kras potrdil prejšnji ozi odbor. V četrtak se je v Zgoniku sestel novozvoljeni širši odbor (42 članov) ŠK Kras.

LIBERTAS - PRIMOREC. Primorec očitno letos nima sreče. Trebenci so v nedeljo imeli že točko v rokah.

ZARJA - DOMIO. Morda najlažjo nalogo bo jutri imela Zarja, ki bo sprejela v goste ekipa Domia.

TREBENSKEMU PRIMORCU TOČKA? Naši nogometaši bodo danes igrali v gosteh proti Libertasu - Zarja pred lažjo nalogo - V 3. AL na Goriskem slovenski derbi Sovodnje-Mladost.

NOGOMET. Jutri bodo odigrali pare 4. povratnega kola, ki bo za vse naše enajsterice dokaj naporno.

ROMA IN KANADO. TORONTO - Po nogometnem turnirju v New Yorku od 21. do 26. maja bo Roma odigrala še prijateljsko tekmo (29.5.) v Torontu proti domačemu moštvu Blizard.

NOGOMET. Jansen v ZDA? ROTTERDAM - Vezni igralec nizozemskega prvotiga Feyenoord bo verjetno podpisal pogodbo z ameriškim nogometnim klubom Aztecs iz Los Angelesa.

NOGOMET. Jansen v ZDA? ROTTERDAM - Vezni igralec nizozemskega prvotiga Feyenoord bo verjetno podpisal pogodbo z ameriškim nogometnim klubom Aztecs iz Los Angelesa.

NOGOMET. Jansen v ZDA? ROTTERDAM - Vezni igralec nizozemskega prvotiga Feyenoord bo verjetno podpisal pogodbo z ameriškim nogometnim klubom Aztecs iz Los Angelesa.

TOTIP table with betting odds for various sports events.

